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AYUNTAMIENTO MUNICIPAL

HUICHAPAN, HIDALGO

2020 – 2024


SESIÓN ORDINARIA DEL 05 DE MARZO DE 2024 A LAS 16:00 HORAS
ORDEN DEL DÍA
1. Pase de lista y declaración de Quórum Legal.

2. Instalación de la sesión.

3. Lectura y aprobación del Orden del día.

4. Lectura, aprobación y firma en su caso del acta número 126 correspondientes a la sesión ordinaria de fecha 20 de febrero de 2024
5. Participación de los integrantes del Ayuntamiento Municipal:

5.1.  C. Emeterio Moreno Magos, Presidente Municipal Constitucional quien solicita la autorización de la circular para la feria del calvario 2024.

5.2. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Asentamientos Humanos, Desarrollo Urbano y Ordenamiento quien solicita la oficialización de nomenclatura para la calle “Licenciado Vicente Ramírez Guerrero” en el Barrio Abundio Martínez.
5.3. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Asentamientos Humanos, Desarrollo Urbano y Ordenamiento quien solicita la oficialización de nomenclatura para la Avenida “El Organal” y la calle “El Durazno” en la comunidad de Dothi.
5.4. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Gobernación, Bandos, Reglamentos y Circulares quien solicita la autorización comercial para la apertura del negocio denominado "Mi preferida" con giro comercial "Abarrotes con venta de cerveza en botella cerrada para llevar" en el Barrio el Calvario.
5.5. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Gobernación, Bandos, Reglamentos y Circulares quien solicita la autorización comercial para la apertura del negocio denominado "Ibiza" con giro comercial "Restaurant con venta de bebidas alcohólicas" en la comunidad de Mamithi.
5.6. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Gobernación, Bandos, Reglamentos y Circulares quien solicita la autorización comercial para la apertura del negocio denominado "La Mora" con giro comercial "Abarrotes con venta de cerveza en botella cerrada para llevar" en la comunidad de Taxqui.
5.7.  Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Gobernación, Bandos, Reglamentos y Circulares quien solicita la autorización comercial para la apertura del negocio denominado "Miscelánea la Reyna" con giro comercial "Abarrotes con venta de cerveza, vinos y licores en botella cerrada para llevar" en la comunidad de Dandho.
5.8. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Gobernación, Bandos, Reglamentos y Circulares quien solicita la autorización comercial para la apertura del negocio denominado “Tiendas Tres B " con giro comercial de "Minisúper con venta de bebidas alcohólicas" en el Barrio la Campana.
6. Cambio del secretario en turno del Ayuntamiento para el periodo de 16 de marzo al 16 de mayo de 2024

7. Lectura de la correspondencia recibida

8. Asuntos Generales

8.1. Participación de los integrantes del Ayuntamiento Municipal.

8.2. Convocatoria para próxima sesión.

9. Clausura de la Sesión.

